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Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria de 2004 del Comité de Información del
Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora

Siendo las diecisiete treinta horas del día 15 de julio de 2004, en las instalaciones del Instituto Mora,
ubicadas en la calle de Búfalo No. 172, Col. del Valle, CP 03100, México, DF, se reunieron los
miembros del Comité de Información del Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora, de
acuerdo con lo establecido en el artículo 29 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la
Información Pública Gubernamental, atendiendo a la convocatoria suscrita por el Secretario General
del Instituto.

1. Lista de asistencia

Con la presencia de quienes a continuación se indica, se determinó el quórum legal y se dio inicio a la
Cuarta Sesión Extraordinaria de 2004 del Comité de Información del Instituto Mora.

Lic. Guillermo Hernández Alvarado
Secretario General
Mtra. Hilda Méndez Lozoya
Directora de Administración y Finanzas
Ing. Carlos Ladrón de Guevara Rivero
Titular del Órgano Interno de Control
Lic. Elizabeth García Duarte
Asistente del Secretario General

Titular de la Unidad de Enlace

Miembro titular

Miembro titular

Secretaria de actas

2. Lectura y aprobación del orden del día

El Lic. Guillermo Hernández procedió a dar lectura al Orden del Día de la Cuarta Sesión Extraordinaria
del Comité de Información del Instituto Mora, del jueves 15 de julio de 2004, mismo que quedó como
sigue:

1. Lista de asistencia.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Lectura y firma del acta de la Segunda Sesión Ordinaria y Tercera Sesión Extraordinaria de

2004.
4. Revisión de información para renovar la página de Transparencia, según las observaciones de

la evaluación realizada por ellFAI.
5. Revisión de los índices de información reservada al primer semestre de 2004.
6. Asuntos generales.

3. Lectura y firma del acta de la Segunda Sesión Ordinaria y Tercera Sesión Extraordinaria de
2004.

El Lic. Guillermo Hernández dio lectura a las actas de la Segunda Sesión Ordinaria y Tercera Sesión
Extraordinaria de 2004; los integrantes del Comité de Información del Instituto de Investigaciones Dr.

José Marla Luis Mora~on su acuerdo y se procedió a su firma.
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4. Revisión de información para renovar la página de Transparencia, según las observaciones
de la evaluación realizada por el Instituto Federal de Acceso a la Información Pública
Gubernamental.

El licenciado Guillermo Hernández tomó la palabra para leer cada una de las observaciones de la
evaluación que realizó ellFAI al Instituto Mora.

En respuesta, la maestra Hilda Méndez presentó al Comité de Información cada una de las
modificaciones hechas a la información del Instituto Mora.

1.-AI cuadro de "Remuneraciones brutas y netas de la plantilla de personal del Instituto Mora" se le
modificó el título Sueldo por Percepciones. Además se le agregó una nota aclaratoria a pie de página
que dice: Las plazas canceladas ya no se incluyen en esta relación.

2.- Para el cuadro de "Prestaciones autorizadas para el personal del Instituto Mora" se solicitó que se
pueda diferenciar entre la columna del personal de confianza y el de base.

3.- Al cuadro de "Plazas por unidad administrativa" se le agregó la siguiente nota aclaratoria a pie de
página: Las plazas canceladas ya no se incluyen en esta relación.

Asimismo, fueron aprobados por unanimidad y sin ningún cambio los siguientes documentos:

4.- Cuadro de "Remuneraciones y prestaciones de los servidores públicos de mando".

5.- Cuadro de "Plantilla de personal por honorarios".

6.-Avance físico-financiero de las metas 2004.

l.-Concesión de la cafetería del Instituto Mora.

8.- Relación de los contratos 2004.

Finalmente el licenciado Guillermo Hernández comentó que también fue modificada la fracción de
"Trámites, servicios y formatos", a la que se le agregó el nombre del encargado de cada servicio que
presta el Instituto, y se añadió la nueva sección "Resoluciones del Comité de Información" la cual
contiene las actas digitalizadas de las reuniones del Comité durante 2003 y 2004.

Acuerdo CI/ex4/01/04 El Comité de Información aprobó todas las modificaciones realizadas a la
página de Transparencia del Instituto Mora, asimismo, acordó subir la información a internet en cuanto
se hayan efectuado los cambios marcados por el Comité de Información.
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Acuerdo CI/ex4/02/04 El Comité de Información acordó enviar un comunicado al IFAI, dirigido al
Actuario José Luis Marzal con copia a la Licenciada Rebeca Ibarra, en el que se informe sobre las
modificaciones hechas a la página de Transparencia del Instituto Mora, y se pida una cita con la
licenciada Ibarra para comentar los cambios.

5. Revisión de los índices de información reservada al primer semestre de 2004.

Después de analizar los índices entregados por la Dirección Académica y la Dirección de
Administración y Finanzas, el Comité de Información acordó lo siguiente:

Acuerdo CI/ex4/03/04 Se aprueban los siguientes expedientes con información reservada:

Dirección Académica
Doctorado en Historia Moderna
3.5.1 Exámenes de aspirantes aceptados I Generación (2004-2007)
3.5.2 Exámenes de aspirantes rechazados I Generación (2004-2007)

Maestría en Cooperación Internacional
3.4.3 Exámenes de aspirantes aceptados 11Generación (2004-2006)
3.4.4 Exámenes de aspirantes rechazados 11Generación (2004-2006)

Maestría en Sociología Política
3.1.8 Exámenes de aspirantes aceptados X Generación (2004-2006)
3.1.9 Exámenes de aspirantes rechazados X Generación (2004-2006)

Dirección de Administración y Finanzas
Actas administrativas y juicios laborales
JPRA/1/2004

6. Asuntos generales

El licenciado Guillermo Hernández tomó la palabra para comentar las solicitudes de información con la
terminación 1104 Y 1204, en las que hacen varias preguntas en una misma solicitud y además se
piden análisis de información, lo que el Instituto Mora no está obligado a hacer, con base en el artículo
42 de la Ley de Transparencia.

Acuerdo CI/ex4/04/04 Después de analizar la información, el Comité de Información acordó turnar las
solicitudes a la Dirección de Administración y Finanzas con el fin de responderlas eficazmente; no
obstante se solicitará al IFAI poner especial cuidado a la orientación a la ciudadanía acerca de las
solicitudes que se pueden hacer, de acuerdo a la Ley.
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Sin otro asunto que hacer constar en esta reunión, el Comité de Información del Instituto de
Investigaciones Dr. José María Luis Mora acordó dar por concluida su Cuarta Sesión Extraordinaria de
2004, siendo las diecinueve con treinta minutos del mismo día de su inicio.

Firman para constancia y efectos correspondientes:

\

Lic. G~lrermo Hernández Alvarado
Titular de la Unidad de Enlace y

Secretario General del Instituto Mora

--7'~ ~. ~~ /'ra. Hilda Méndez Lozoya
Integrante del Comité de Información y

Directora de Administración y Finanzas del Instituto Mora

ó


